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MOMHMM HEeCKOINbKO
onpeneneHnn

Llesble BeIpa>keHMs — 3TO BbIPpaXkKeHMs
VI3 YVICeJI VI TIepeMeHHBIX, KOTOPbIe
COCTaBJIEHBI C ITOMOIIIBIO [IEVICTBUI
CJIOXKE€HWS, BEBIUMUTAHVS VI YMHOXXEHVIS,
a TakXXe JIeJjIeHMd Ha YMCiI0, OTJIMYHOe
OT HY/JIsI.

HpobHble BbIpaXkeHVsI — 3TO YacTHOe
ABYX YVICEJI VIV BEIPa)KEHWTI, B
KOTOPOM 3HaK flejleHVs 0003Ha4YeH
YepTOTL.

Ha3bIBAIOTCA m  ParnmoHasibHbIE BRIpaXe BCe
F arMoHa NMbEHBIMUI? 1[eJIbIe U JIPOOHBIE BBIPAKE ‘111'7

a ypaBHeHMs1?) (




YIIMPYEM NMOHATUE
HO PALUMOHAJIBHOI'O
YPABHEHUA

palIOHaJIbHBIM
BAaeTCs ypaBHEHUE,
| JacT K Or0  SBJILIOTCY
MOHAJILHBIMU BbIPasKEeHVISIM,
eM XOTd OBl OIHO U3 HUX-

OHBIM BBIpakKEeHVIEM.
o\
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5 _ - 3(8 - x) Lletoe parmmoHabHOe

ypaBHeHe

[ poOHBle paliioHaIbHBIE
ypaBHEHVs

JleBas v mpaBasi 4acTV KaXKIOIrO paBeHCTBA ABJISIOTCS
palOHaJIbHBIMI BbIpakKeHVsMI. 1akme ypaBHeHMd
Ha3bIBAIOTC pallMOHAILHBIMY Y PaBHEHVISIMI.



BIIIVVI OOIIMI 3SHAMeHaTelIb



elIM JIpOOHOe paliiOHaJIbHOE

x—3 1 x+5

x—5+x=x(x—5) +x(x —5)
x(x—3)+1(x—5)=x+5

—3x+x—-5=x+5

+7_10_5
T D
I,/ .
— =—2

Ecmmx=5,t0 x(x—5)=0

Ecmx=-2,t0 x(x—5)+#0

OrtBer: - 2



Pervim pobHOe panyoHaIbHOe ypaBHEHMe
x—3 1 x+5

x—5 x x(x—05)

-x(x —5)
x(x—3)+1(x—5) =x+5
x?—3x+x—-5=x+5
x?—3x+x—x—-5-5=0

x? —3x —10 =0
D=(-3)2—4-1-(—10) = 9+40 = 49
BEN40 3+7 10

*1 2 i i
3—vV49 3-7 -4
x2 — — — = —2
R 2 2
Ecmx=5,T0 x(x—5)=0
Ecmmx=-2, 10 x(x—5)#0

OrtBeT: - 2

1) HamTV OOIIIMII 3HAaMeHaTelIb Jpo0eri,
BXOJIAIIVIX B ypaBHEHIE;

2) YMHOXUTB 00e yacTy ypaBHeHMs Ha
o011 3HAMeHAaTeJIb,;

3) peHInTh IIOJIyUMBIIIeeCs I1eJI0e
ypaBHEHE,

4) VICKITIOYMTB U3 €TI0 KOpHeN Te, KOTOpble

oOpalllaroT B HyJIb OOIINI 3HAMeHaTelIb.



[Tpumep.

2 1 b 4 —x
X2 —4 x2—2x x2+42x

2 1 4 — x

x—2)(x+2) x(x-2) x(x+2)

2e—1(x+2)=4—-—x)(x—2)

2 —x—2=4x — 8 —x% + 2x

x2+2x—x—4x—2x—2+8=0

XY + 6 =0

D=(-52—-4-1-6=25—24=1
TSRS +1 6

E .
_S—VT_5—1_4_2
D TR 2 W2

Ecimx=3T1ox(x —2)(x+2)#0
Ecomx=2T1o0x(x —2)(x+2)=0

x(x—2)(x+ 2)

AnropurtMm pemienusi ApoOHO-
paloHaJILHOTO ypaBHEeHM:

1) HaTy OOIIINVI 3HAMeHaTeITh J1pobert,
BXOJISAIINX B YpaBHEHNE;

2) yMHOXWUTb 00e YacTy ypaBHeHMs Ha
OOIIIMIT 3HaMeHaTeI b,

3) pemmTh TIOJTyUMBIIIeeCs I1eji0e
ypaBHeHUe;

4) MCKIIIOYNTD 13 €r0 KOPHeI Te,
KOTOpble 00palliaroT B HyJIb OO
3HaMeHaTesIb.

OTtBeT: 3



PeliuTe B TeTpaan

m No 600 (a, B, 11, 3)
= Ne 601 (a, B, 3)

AJroputM pemieHms JpoOHO-
palliOHa/IbHOTO ypaBHEHMS:

1) HavITV OOIIIMTI 3HaMeHaTeJIb Ipo0ders,
BXOJISIIINIX B YpaBHEHIE;

2) yMHOXWUTB 00€e YacTu ypaBHeHMs Ha

o011 3HaMeHaTelIb;

3) pelmTh TIOTyYMBIIIEEC 11e710€e
ypaBHeHUe;

4) VICKJTIOUNTB 3 €ero KOPHeV Te,

KOTOpBIe 00palliaoT B HyJIb OO
3HaMeHaTesIb.



JHee 3agaHue

(6, %)






